
Інформація 
про розгляд звернень до Ради адвокатів Хмельницької області 

про притягнення до адміністративної відповідальності 
за порушення прав адвоката на інформацію 

(ст.24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність») 
за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 

 
Всього звернень – 23 

Складено протоколів 
за ч.5 ст. 2123 КУпАП - 9 

Прийнято рішень про відмову 
у складанні протоколу - 2 

Припинено проваджень за заявою 
адвоката - 12 

 
№ Дата В чому полягало порушення права Дата, вид рішення Дата та результат розгляду 
п/ звернення на інформацію, дата вчинення прийнятого відповідальною особою РАР протоколу про 
п до РАР , правопорушення за результатом розгляду звернення, адміністративне 

 прізвище (позиція заявника) (прізвище відповідальної особи РАР) правопорушення 
 заявника    

1 31.01.2023 
Чулкова Н.К. 

Несвоєчасне надання інформації 
т.в.о. керівника КНП "Хмельницька 
ЦРЛ" Польовим О.А.  
25.01.2023 

16.02.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000001 відносно 
Рудого А.М. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(несвоєчасне надання інформації) 
(Заболотний А.М.) 

05.04.2023 постановою 
Хмельницького 
міськрайонного суду особу 
визнано винною притягнено 
до адмін.відповідальності і 
накладенно адмін.стягнення у 
вигляді штрафу 510 грн. /суддя 
Антонюк О.В., справа 
№686/4994/23/ 
 

2 09.03.2023 
Руденко О.С. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації директором ТОВ 
"Суффле Агро Україна" Яценко Т.І. 
03.03.2023 

21.03.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000002 відносно 
Яценко Т.І. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неправомірна відмова у наданні 
інформації) (Заболотний А.М.) 

13.04.2023 постановою 
Славутського міськрайонного 
суду особу визнано винною 
притягнено до 
адмін.відповідальності і 
накладенно адмін.стягнення у 
вигляді штрафу 425 грн. /суддя 
Зеленська В.І., справа 
№682/784/23/ 

3 02.03.2023 
Сахнюк О.В. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації ректора Рівненського 
державного гуманітарного 
університету Постоловського Р.М. 
10.02.2023 

21.03.2023 –Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000003 відносно 
Постоловського Р.М.  за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неправомірна відмова у наданні 
інформації) (Заболотний А.М.) 

25.04.2023 постановою 
Рівненського міського суду 
особу визнано винною 
притягнено до 
адмін.відповідальності і 
накладенно адмін.стягнення 
у вигляді штрафу 425 грн. 
/суддя Яковлєв Д.В., справа 
№569/5787/23/ 

4 07.03.2023 
Сопілко Н.Ю. 

Несвоєчасне та неповне надання 
інформації керівника Хмельницької 
регіонального відділення Асоціації 
фахівців з нерухомості Кімаківським 
Д.Л. 20.01.2023 

21.03.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 21.03.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

5 17.03.2023 
Чухась М.С. 

Неповне надання інформації 
керівником філії Хм. дирекції АТ 
"Укрпошта" Громовим М.В. 
09.03.2023 

27.04.2023 –Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000005 відносно 
Громова М.В. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неповне  надання  інформації) 
(Заболотний А.М.) 

29.06.2023 Постанова 
Хмельницького 
міськрайонного суду вину 
особи не встановлено, 
провадження у праві закрито 
у зв'язку із спливом строків 
притягнення /суддя Данькова 
С.О., справа №686/10625/23/ 
 

6 21.03.2023 
Підлісний О.В. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  керівником 
обслуговуючого кооперативу "ЖБК 
Прогресивний-2" Кравчуком О.В., 
10.03.2022 

03.04.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 03.04.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

7 22.03.2023 
Руденко О.С. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації директором ТОВ 
"Суффле Агро Україна" Яценко Т.І. 
17.03.2023 

04.04.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000004 відносно 
Яценко Т.І. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неправомірна відмова у наданні 

28.04.2023 постановою 
Славутського міськрайонного 
суду особу визнано винною 
притягнено до 



інформації) (Заболотний А.М.) адмін.відповідальності і 
накладенно адмін.стягнення у 
вигляді штрафу 425 грн. /суддя 
Матвєєва Н.В., справа 
№682/959/23/ 

8 11.04.2023 
Казарян А.О. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації головою Київської МДА, 
Кличком В.В., 05.04.2023 
/неповне надання інформації/ 

27.04.2023 - Рішення про відмову у 
складанні протоколу про адміністративне 
правопорушення у зв´язку з відсутністю 
складу правопорушення передбаченого ч.5 
ст. 2123 КУпАП (Заболотний А.М.) 

Рішення не оскаржене 

9 23.05.2023 
Сахнюк О.В. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації керівником ГУ СБУ у м. 
Києві та Київській області, 
02.05.2023 

25.05.2023 - Рішення про відмову у 
складанні протоколу про адміністративне 
правопорушення у зв´язку з відсутністю 
складу правопорушення передбаченого ч.5 
ст. 2123 КУпАП (відмова правомірна, 
стосувалася отримання інформації в 
межах здійснення кримінального 
провадження) (Заболотний А.М.) 

Рішення не оскаржене 

10 31.05.2023 
Підлісний О.В. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  керівником 
обслуговуючого кооперативу ЖБК 
"Прогресивний-2" Мевшою Ю.А., 
08.05.2022 

15.06.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 15.06.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

11 12.07.2023 
Флис В.В. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  ФОП Юрчишиним І.П., 
19.06.2023 

18.07.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 18.07.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

12 24.07.2023 
Сорокопуд 
А.О. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації директором ТОВ "СТ 
"Дніпро" Кузько О.І. 
19.05.2023 

04.08.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000006 відносно 
Кузько О.І. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неправомірна відмова у наданні 
інформації) (Заболотний А.М.) 

27.09.2023 постановою 
Славутського міськрайонного 
суду особу визнано винною, 
однак провадження у праві 
закрито у зв'язку із спливом 
строків притягнення /суддя 
Мотонюк Т.Я., справа 
№682/2287/23/ 

13 09.08.2023 
Кулабіна М.Ю. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації директором КНП 
"Хмельницький обласний заклад з 
надання психіатричної допомоги" 
31.07.2023  

25.08.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 25.08.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

14 24.07.2023 
Махович В.А. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  директором ТОВ 
"УкрКредитФінанс" Омельчуком П.І., 
26.06.2023 

19.09.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 19.09.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

15 06.09.2023 
 
Оніщук Є.О. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  начальником Південно-
Західного міжрегіонального 
управління лісового господарства 
Яремко О.П.  
30.08.2023 

24.08.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000008 відносно 
Яремко О.П. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(Неправомірна відмова у наданні 
інформації) (Заболотний А.М.) 

08.11.2023 постановою 
Хмельницького 
міськрайонного суду особу 
визнано винною, притягнено 
до адмін.відповідальності і 
накладенно адмін.стягнення у 
вигляді штрафу 425 грн. /суддя 
Порозова І.Ю., справа 
№686/25096/23/ 
 

16 13.10.2023 
 
Лебідь О.П. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  директором КНП 
"Хмельницький обласний заклад з 
надання психіатричної допомоги" 
06.10.2023 

30.10.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 30.10.2023 про 
залишення звернення без розгляду (після 
поднаої заяви про притягнення до 
адмін.відповідальності, адвокату було 
надано відповідь на запит) (Заболотний 
А.М.) 

 

17 09.10.2023 
(вх.429/0/1-

23) 
Томашевська 

О.А. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації начальником Кам'янець-
Подільського РТЦК та СП Возного 
В.М. 
27.09.2023 

13.10.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 13.10.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(вх.449/0/1-23) (Заболотний А.М.) 

 



18 09.10.2023 
(вх.430/0/1-

23) 
Томашевська 

О.А. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації начальником Кам'янець-
Подільського РТЦК та СП Возного 
В.М. 
03.10.2023 

13.10.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 13.10.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(вх.450/0/1-23) (Заболотний А.М.) 

 

19 09.10.2023 
(вх.431/0/1-

23) 
Томашевська 

О.А. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації начальником Кам'янець-
Подільського РТЦК та СП Возного 
В.М. 
03.10.2023 

13.10.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 13.10.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(вх.451/0/1-23) (Заболотний А.М.) 

 

20 20.10.2022 
Ковальчук 

І.М. 

Неправомірна відмова у наданні 
інформації  начальником 4-го відділу 
Хмельницького РТЦК та СП Ткачуком 
В.О.  
02.10.2023 

20.11.2023 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000009 відносно 
Ткачука В.О. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(неправомірна відмова у наданні 
інформації) (Заболотний А.М.) 

05.01.2024 постановою 
Красилівського районного суду 
вину особи не встановлено, 
провадження у праві закрито 
у зв'язку із спливом строків 
притягнення /суддя Шовкун 
В.О., справа №677/1772/23/ 

21 30.11.2023 
Томашевська 

О.А. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації начальником 
Дунаєвецького РТЦК та СП  
14.11.2023 

05.12.2023 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 05.12.2023 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

22 23.11.2023 
Гопка В.В. 

Неправомірна відмова в наданні 
інформації в.о. директора МКП 
"Хмельницькводоканал" Новосадом 
О.Я.  
20.11.2023 

15.01.2024 - Розгляд звернення припинено 
за заявою адвоката від 15.01.2024 про 
залишення звернення без розгляду 
(Заболотний А.М.) 

 

23 19.12.2022 
Томашевська 

О.А. 

Несвоєчане надання інформації 
командиром Військової частини А7180 
Заборним П.В.  
27.11.2023 

11.01.2024 – Протокол про адміністративне 
правопорушення ХМ №000001 відносно 
Заборного П.В. за ч.5 ст. 2123 КУпАП 
(несвоєчасне надання інформації) 
(Заболотний А.М.) 

Матеріали справи про 
адміністративне 
правопорушення 

направлено до Кам'янець-
Подільського 

міськрайонного суду для 
розгляду 

 


